

生活電子報三

Chulalongkorn University BBA (Fall 2015)

101304050 統計四 陳麒安

<深山與歷史路線>

- Ayutthaya 古城

去 Ayutthaya 是搭乘泰國當地的火車去的，泰國的火車總是誤點，兩個小時的車程搭了三個半小時才到達，但泰國當地人的普通火車票(有點像區間車)是不用錢的，就算是外國人，也只要 15baht，非常便宜，但裡面沒有冷氣，位置也小，在炎熱的夏天裡，裡面總有點酸臭酸臭的味道，雖然火車行駛得很慢，但卻可以探出窗外看看沿途的景色，不過火車的上下車門都是開著的，所以站在門口有點小危險，說實在還有點像台灣的中南部鄉下地區，是很特別的體驗。到了 Ayutthaya，當地的嘟嘟車會開始喊價一日遊，可以選擇自己租摩托車到處騎，或租嘟嘟車一日遊，因為 Ayutthaya 是一整個區域都有古蹟，散落在四處，如果沒有特別規劃，建議直接包嘟嘟車玩即可。



- Kachanaburi 北碧府

Kachanaburi 最有名的就是桂河大橋、死亡鐵路、跟 Erawan 瀑布，可以排個三天兩夜的行程來這裡，才不會太趕。我坐著 mini van 來，到桂河大橋和死亡鐵路需要計程車的協助，再加上泰國火車一直誤點，所以那個時候我就沒有去看死亡鐵路了，有點可惜，不過很幸運的是，那時候是泰皇的生日，剛好在桂河大橋有舉辦慶典和表演來慶祝，旁邊也有很大的夜市可以逛，幾乎整個北碧府的人都聚集到這裡了吧。

隔天起了個大早去市區搭公車到 Erawan 瀑布，瀑布總共有 7 層，越往上爬，就越陡峭，但看到的瀑布景色也越美，遊客也更少，很多遊客都會直接跳到瀑布裡游泳，這裡的水是乳藍色的，好像是有一些礦物質混雜在其中。



- Chiang Rai 清萊

到了清萊，除了去泰緬寮的金三角交界處享用河邊晚餐，看著對岸毫無生氣的寮國、白廟等觀光地之外，是跟著我的朋友回美斯樂的老家，讓我更

深入歷史文化...泰北清萊美斯樂，是泰國著名的產茶地，也是富有中華歷史文化的地方。當初國民黨和共產黨在打仗時(國共內戰)，國民黨軍隊退到泰緬邊界，紮營、成立反共學校，等待蔣介石發號施令，反攻大陸，只是一直等到今天，命令都還沒下來...，因此在美斯樂這個地方，有很多國民黨軍隊的後代，和雲南人(滇)在這裡居住、生活，到處都看得到繁體字，聽得到中文...。在美斯樂的華人，和其他泰國華人不同，他們是用血淚，換來這片美麗的土地。

